I'pappikot Teleotéc: Aoknoeig |
[Mapddoon: 20 Maprtiov 2022

1. Eoto E ypoppukog yopogkat (-, -) : Ex E — K angwdvion pe Ti 1310TNTEG TOV EGOTEPIKOD YIVOUEVOL
ektog G (z, ) = 0 = 2 = 0 (éva NU-E0MTEPIKO YIVOLEVO).

AeiCope ot [((z, y)[* < (z, 2)(y. y) (2,y € B).
(o) Amodei&re 61110 ohvoro N = {x € E : {(z,x)) = 0} givon ypappukdg vdympog tov E.
(B) Ztov ydpo mnriko E /N, opiCovpe

([, [v]) = (=,y)  zyek

omov [z] = {x + z : z € N}. Aei&re 6tL 1 anewdvion (-, -) givor (KOAG OpLoPEVO) EGOTEPIKD YIVOLEVO
otov E/N.

2. 'Eoto H ydpog e ecm1eptko yvopevo, A C H un xevo. Agiéte 0Tt

1) At xhewotéc vdywpog Tov H kou AN A+ C {0}.

2) At = (span A)*.

3) AC (Ah)L

4) ACB= B+ C AL

5) AL = ALLL

6) Av H Hilbert kot E kAe1610¢ ypoppt. vidyopoc, tote  F = E+L,

7) Av H Hilbert koau F/, F' kherotol ypoup. vidyowporpe £ L F,tote  E + F «helotoc.

3. 'Ecto E yodpog pe ecmtepcd ywopevo, {e, : n € N} opBokavoviky akolovbio otov F xar z € E.
Agitte o011

o

21> = [, en)* = dist(x, K)?
n=1

6mov K = span{e,, : n € N}.

4. 'Eoto {z,, : n € N} opbokavovikn axorovbia otov ydpo Hilbert H.

(o) Av M = span{z,, : n € N}, dei&te 01t Ppr(x) = D poq (@, k) 2k Y0 KGO = € H.

(B) Avn {yn : n € N} eivar opboxavovikn faon tov H, deifte 6t kGbe y € H ovikel 6TV KAEGTN
YPOLLIKT BNKT] TOV GLVOAOL

{Yn : (Y, yn) # 0}

5. Efetdote avn ypappkn amewovion ¢ : f — f(5) etvar || ||2-cvvexfic ypappucy popen otov C ([0, 1]).

6. Acgi&te 611 vmapyet pa otabepd C' > 0 dote yo kabe f € C([0, 1]) va woydel n avicotTo

/Oltf(t)dt‘ <C </01 |f(t)\2dt>1/2 .

Bpeite v Bértiot (dnA. v pikpodTepn dvvarh) Tun g C.




7. Ztov ydpo M, = M, (C) 1ov n x n mvakev, opilovpe
(A, B) :=Tr(B*A), A,B € M,

(8 [bi;]* = [bji]). AetEre b1 givon ecoTEPIKO YvdpEvo. Tevikdtepa, av p € M, korOécovpe (A, B), ==
Tr(pB*A), A, B € M, note givar 1o (-, ), ECOTEPIKO YIVOUEVO GTOV Mp;

8. Av E, F glvaw ydpot pe ectepkd yvopevo kot u € E v € F opilovue ypoppuiks omeikovion
Ouv:E—>C— F:z— (z,u) = (z,u)v

Yvvnbeig cuppforicuoi:

o Agi&te 011 0 oLlVYNG ToL VUt givan o (vu*)* = uv*.

e Bpgite mn ovvleon (vu*) o (wz*). [ote givor =0?

e Otav o1 E, F' givar ydpor menepacpuévng dibotaong, dcifte ot kabe T € L(E, F) yphogton T =
N ,

> by SkUguy 6mov s, € K, uy, € E v, € F.

o Agi&te 0T pmopd tOTE Vo emAEE® TV owoyévewa {u1, . . . , un } opfokavoviki otov E, v {v1,...,uN}

opBoxavovikn ctov F.

® Mmop®d va, emAEE® Kot TG 600 01KoYEVELEG OpHOKAVOVIKEG?
T dt

9. Av f : [—m, 7] — C sivon suvegng, opilovps f(n) = f(t)e—intT.
T

—T

Agi&te 6T 1) amewcdvion

Fo: (Cl=m,m), I-la) = (@), I1llz) = £ = (f()n

emexteivetan o€ (Ypoppuki) wopetpio and tov L2 ([—7, 7)) eni tov (2(Z).



